



DIRECȚIA COMUNICARE ȘI RELAȚIA CU PARLAMENTUL
SERVICIUL RELAȚII CU PUBLICUL ȘI MASS-MEDIA

COMUNICAT DE PRESĂ

Ref: Organizarea grupului de lucru extins pentru identificarea de soluții de deblocare a situației din sectorul reciclării deșeurilor de ambalaje din România

La inițiativa Guvernului României, Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor (MMA), Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice (MDRAP) și Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale, cu sprijinul Ministerului pentru Consultare Publică și Dialog Civic (MCPDC), au organizat miercuri, 17 februarie, prima întâlnire a grupului de lucru extins care a avut ca obiectiv identificarea principalelor teme de discutat și stabilirea metodologiei de lucru în sub-grupuri, în ceea ce privește remedierea situației din sectorul colectării și reciclării deșeurilor de ambalaje, începând cu anul 2016.

Întâlnirea, care a avut loc la sediul MMA, a fost organizată în urma negocierilor purtate la nivel interguvernamental, între producătorii și importatorii de produse ambalate, care au avut loc luni, 8 februarie 2016, la sediul Guvernului României.

La reuniunea grupului de lucru extins au participat reprezentanți ai autorităților implicate, ai producătorilor și importatorilor de produse ambalate, ai industriei colectării și reciclării deșeurilor, precum și reprezentanți ai organizațiilor neguvernamentale.

Reprezentanții autorităților au urmărit atât identificarea obstacolelor și a oportunităților, precum și cel mai eficient mod de implicare a tuturor factorilor interesați în a contribui activ la creșterea ratelor de reciclare ale României.

Organizatorii au solicitat participanților colaborarea, implicarea activă și contribuția, într-o primă fază, cu propuneri de tematici de discuție, care urmează să fie abordate ulterior, în grupuri de lucru specifice pe fiecare tematică în parte. Un alt obiectiv al discuției a fost stabilirea metodologiei de lucru în grupurile specifice. Majoritatea participanților au rezonat cu asumarea responsabilității pentru implementarea economiei circulare.

Menționăm că, în cadrul întâlnirii din 8 februarie, s-a luat decizia organizării, la sediul Ministerului Finanțelor Publice (MFP), a unei alte întâlniri, care va avea ca scop identificarea de soluții pentru acei producători care invocă eventuale probleme financiare survenite în urma obligațiilor de plată aferente anului 2015. Această întâlnire va fi organizată de către MFP în perioada imediat următoare.

În acest context, o parte a reprezentanților producătorilor de produse ambalate au ales să părăsească lucrările. Aceștia au invocat faptul că așteptau o discuție referitoare la anul 2015, deși tematica întâlnirii se referea la identificarea de soluții pentru 2016, așa cum reiese foarte clar din [anunțul](#) postat pe site-ul MMA.

**MINISTERUL MEDIULUI,
APELOR ȘI PĂDURILOR**

Instituțiile publice implicate vor continua, în perioada imediat următoare, lucrările în grupurile de lucru a căror program va fi anunțat pe site-ul MMAP, pentru o cât mai rapidă remediere a sistemului de colectare și reciclare a deșeurilor în România.

DIRECȚIA DE COMUNICARE ȘI RELAȚIA CU PARLAMENTUL